KoMiuiekTsl TepMonpeodOpasoBaresieu
conporuBjieHus mJaaTuHOBbIX KTC-b

FocynapcTBeHHbIV peecTp cpencTB U3MepeHUin nog HOMepom
Pb 03 10 1827 08

CBuaeTenbCTBO O NPU3HAHMM YTBEPXKAEHUA TUNA cpeacTBa U3MepuUTeribHOU
TeXHUKN B YKpaunHe
Ne UA-MI/3-641-2004

FocypapcTBeHHbLIN peecTp cpeacTB usmepeHnn Poccun
Ne 28478-04

Bbinyckatot no TY PB 390184271.003-2003

2009



MoOVHT

www.point.ltd.by

8(0214) 43-06-32; 43-13-19




MOUHT _ www.pointidby — 8(0214) 43-06-32; 43-13-19

1 HasHaueHMe ¥ NPMHLMUI OEeNCTBUS

KoMIjieKTE TepMoIllpeobpasoBaTesien CONPOTUBIIEHUA [1J1a TMHOBEIX
KTC-B (manee xowMmmuiekTel KTC-B), npenHas3HadYeHB OJiId WM3MepeHUd
Pas3HOCTM TeMIepaTyp M BHAUEeHMM TeMIepaTyp B odawnileM M O0paTHOM
TPpyOONpOBOLaxX CMCTEMHEl TEIJIOCHAaOXeHNMI.

KowMrsie K Ter KTC-B nonomparnTCcsd nus3 TepMonpeobpazoBaTeisien
COIPOTUBJIIEHN A TC-B (manee TC-B), M3TOTOBJIEHHEIX COIJIaCHO
TY PB 390184271.001-2003, C paboummMm n/anasoHOM M3MEePSAEMbBIX

Temnepatyp (0-180) °C.

2 OCHOBHBIE TEeXHMNYEeCKHue XapaKTepucCcTMKmn

2.1 XapakTepucTtmuk koMmiekToB KTC-B

- IImamnasoH muaMepsaeMelx TeMmmnepatryp or 0 mo 160 °C.

- JImamnas0H MBMepSaeMBIX pasHoCTel TeMmInepaTryp oT Atpi, mo 150 °C,
e Atypin=2; 3 °C - MMHMMAJIbHAS Pa3HOCTL TEMIepaTyp.

- OTHOCHUTEJIbHas I[IOTPEIHOCThL M3MEPEHMS Pas3HOCTM TeMIepaTyp
nna xowmnjexkrta KTC-B 0,:, BBIPaXeHHas B I[IpPOLEHTax, He IpeBHIlaeT
3HAQUEHUIM OIIpeleJIeHHEIX I10 QopMmyJie

At

(o)
rne Atpin=2; 3 — MMHMMaJIbHas Pas3HOCTL Temmnepatryp, C;
At - wusMepsemasa pasHOCThL Temneparyp, C.

Tabauia 2.1

HoMmHaJIbHOE HoMmHaJIBbHOE
3HaUeHue PexoMeHIOyeMbBIM 3HaAUeHMe OTHOUEHUA
HCX COIIPOTUBJIIEHNA V3MEPUTEJIbHBIM COIPOTUBJIIEHUA IIPU
npu 0°C TOK, MA 100°C x Rg
Ry, OM Wioo
Pt’ 50 50 1
Pt”100 100
Pt’ 500 500 0.2 1,3910
Pt”1000 1000 !
Pt50 50 1
Pt100 100
Pt500 500 0.2 1,3850
Pt1000 1000 !




nﬁMHT www.point.ltd.by  8(0214) 43-06-32; 43-13-19
Tabauiia 2.2

[lpenmeJiel DOy CKaeMEIX
JonyckaeMoe OTKJIOHEeHUuE .
Kinacc OTKJIOHEHUN
CONPOTUBJIIEHNUA
Oonycka o CONPOTUBJIIEHNUSA
npu 0°C oT Ry, % o
oTr HCX, °C
A 0,05 +(0,15 + 0,002 - [t])
B 0,1 +(0,3 + 0,005 - |t])

2.2 YCNIOBUA DKCIJyaTaluum komrJiekTor KTC-B

- Kowmmnjexter KTC-B yCTOMUMBEL K BOB3INEMCTBMK TeMIlepaTyphbl
oKpyXawnmero Bo3ayxa oT MuHyc 50 mo nmoc 50 °C, K BO3IOEMCTBU
BJIQXHOCTM OKpyXammero Bozayxa 95 % npu 35 °C um Oojlee HUBKUX
TeMnepartypax (rpynna O3 T'OCT 12997).

- KommnyiexkTel KTC-B yCTOMUMBEL K BO3IEVCTBUIO CUMHYCOMIAJILHOMU
BuOpaumum B IOuanasoHe uyactor oT 10 @»mo 55 T'u, C aMOaIuMTyIdon
cvmemenusa 0,35 mM, Tpynna mcnosiHeHmsa N2 T'OCT 12997.




MOUHT _ www.pointidby — 8(0214) 43-06-32; 43-13-19

3 KOHCTPYKTHUBHEIE MCIOJIHEHUST

KomnesekT KTC-B npencraBiigeT cobonm napy [IOOOOPaHHEIX
TepMonpeobpa3zoBaTeien CONPOTUBJIIEHUA TC-B. KoOHCTPpYyKTUBHOE
MCIIOJIHEHME TepMonpeobpasoraTesyiey conportuijeHmusa TC-B, B NepBy
ouepenb, OIpenejyideTCsa MOIEJIBI.

Momesip TC-B onpenesigercsd:

— JCIIOJIHEHMEM MOHTAaXHoM uacTtm (cM. Tabjg. 3.1);

— MCIIOJIHEHMEM KpPeIlexHoM uvacTu (cMm. Taba. 3.2);

— JICIIOJIHEHMEM KJIEMMHOM TI'OJIOBKM (cM. Tabjg. 3.3).

Momenpe kowMmmgiekTa KTC-B onpegmesngserca wMmonmesibio TC-B. OCHOBHBE
Momenu komigiekToB KTC-B npueBeneHwl B Tabj. 3.4.

MaTepuai 3alMTHOM apMaTypbl - cTalb 12X18H10T. I[To
COIJIaCOBaHMIO C 3akKa3UMKOM MOI'YyT IIPMMEHATHCH OpyI'Me MaTepMallkl
3alMTHOM apMaTypPH .

Tabnmua 3.1 — JICIOJIHEHMS MOHTAXHOM YaCTU
BapuaHT ﬂmaMeTpv Mta
ucrnosgHenmusa |OBo3Ha- MOHTAaXHOM .
MOHTaXHOM qeHpe N3obpaxenue wacTy D, MOHTaXHO
vactm Ly, MM
yacTu MM
235 6, 10, 16,
5 20, 25, 32,
6 40, 50, 00,
@) 8 80, 100,
[7 10 120,160,
[loTPyXa eMEIiT I - - Y 17 200,250,
i e 320,400,
Lm 20 500,630,
| 20 800,1000,
o5 1250,1600,
30 2000, 2500,
35 3150
M4x0, 7
= ) M5X018 6, ]_O,
BUHTOBOM’ B - - : Méx1, 0 lo, 20,
| M8x1,25 25, 32,
L M10x1,5 40, 50,
M12x1,5
= 1
BeCKOPIyCHOM B - - : > 6, 10,450 35,
Lm 5




MOUHT

- JIcniOJIHEHMA KpPEeIexHOM YacTu

Tabauiia 3.2

www.point.ltd.by

8(0214) 43-06-32; 43-13-19

BapmaHT
P I300paxeHue TunopasmMep, MM
VCIIOJIHEeHU I
Bes kpernjeHu - -
M=M6x1; M8x1;G1l/8;
@%JL M=M12x1.5;
11 M16x1.5;G1/4;G3/8
v Bl SRE
(IToOBVXHBIM a M=M20x1.5; Gl/2
mTyLep) I M=M27x2; G3/4
(7] =
Lo L M=M33x2; Gl; G1.1/8;
o o M39x2
M=M6x1; M8x1;G1l/8;
@MJL M=M12x1.5;
HII ,AhF%,m,g,,g{z} M16x1.5;G1/4;G3/8
(HennooBMXHEIM | M=M20x1.5; G1/2
nTyLep) B M=M27x2; G3/4
(73] =
Lo Lm M=M33x2; Gl; G1.1/8;
s o M39x2
M=M6x1; M8x1;G1l/8;
1\/ A> M=M12x1.5;
oo A ! ji M16x1.5;G1/4;G3/8
o "ELL 1% M=M20x1.5; G1/2
(llooBmXxHasg Iamka) VM2 %2 G3/4
o i M=M33x2; Gl; G1.1/8;
—_— M39x2
I M8x1;G1/8;
A M=M12x1.5;
HT — . "%ﬁi:' Mléx1.5;G1/4;G3/8
(HennonmpumxHa4d | ! M=M20x1.5; G1/2
rarka) w* M=M27x2; G3/4
b | Z L M=M33x2; Gl; G1.1/8;
S M39x2
‘ ; M=M6x1; M8x1;G1l/8;
& M=M12x1.5;

TTpll {__,51.__ %}@ M16x1.5;G1/4;G3/8
(IITyuep c 774, M=M20x1.5; G1l/2
NPYXMHON) i M=M27x2; G3/4

- Lo — M=M33x2; Gl; G1.1/8;
M39x2
i M=M6x1; M8x1;G1l/8;
,,,,, _ }% M=M12x1.5;

[Tpl VE Mléx1.5;G1/4;G3/8
(Tarka C = M=M20x1.5; G1/2
NIPYXMHOI) " = L M=M27x2; G3/4

M=M33x2; Gl; G1.1/8;
M39x2




Tabauila 3.3

MoOVHT

www.point.ltd.by

8(0214) 43-06-32; 43-13-19

— JIcrnnoJIHeHMSa KJIEMMHOM T'OJIOBKU

CreneHb
BapuaHT Tunopasmep,
300paxeHue 3allMTEL
VMCIIOJIHEHM A MM
IP
1 3 4
A (IlpoBoma) L=50 IPOO
B (Kabemnb) L=1000 IP68
I (MeTannmueckasa H1="75 IP65,
TOJIOBA) H2=100 IP68
H2=80 IP68
TOJIORA)
f&gﬂz;im%ag H1=52 IP65,
ot H2=67 IP68
TOJIORA)

Tabnuia 3.4

— OcCcHOBHBIEe MOIeJq M koMILJIekToOB KTC-B

OcHoBHEIe MOmesnin kommniekToB KTC-B

1

1. KTC-B c ymnuMHMUTeNnbHEM KabejyieM, MCIOJIHeHMEe KJIEMMHOM I'OJIOBKM B

M.301

LK

M

Bes kxpenJsieHuda

M.311

erHHeHMe KIIOOBVXHEIN mTynep»




MoOVHT

www.point.ltd.by

8(0214) 43-06-32; 43-13-19

[IlpomoirxkeHre Tabnauuel 3.4

M.321

Lo

M

[

erHHeHMe ((H@HO,HBM)KHBII}J[ mTynep»

KpenmneHne «HIOoOBMXHAA TaMKa»

M.351

KpemnjieHre «UTyLep C OPYXUHOM»

M.361

Lk

=
|'I_ |’(:r

KpenneHne «ramka C IPYXMHOM»

IraMeTp MOHTAXHOM YacCTU 4; 5; 6; 8

D, MM

IymHa MOHTAXHOM YacTu 35, 40, 50, 60, 80, 100, 120, 160, 200,

LM, MM 250, 320, 400, 500

InvHa HapyXHOM yacTtu L., |20; 30; 50

MM

InvHa kabessg Lk, MM 100, 250, 500, 1000, 2000, 3000, 5000

TunopasMep kperJjieHusa M M8x1; M12x1,5; M14x1l,5; Mlexl,5;
M18x1,5; M20x1,5

2. KTC-B Cc KJeMMHOM T'OJIOBKOM WU

cnonHeHuss X (n.nac'rr/ncosaz «MaJiasi>»

T'OJIOBA)

M.306

68 max

L

Bes kpernneHmda

M.356

KpenneHmne «uTynuep C OPYXMHOM»




MoOVHT

www.point.ltd.by  8(0214) 43-06-32; 43-13-19

[IlpomoirxkeHre Tabnauuel 3.4

1
M. 366 KpoMe NpuBEOeHHBIX BO3MOXHE
MCIIOJIHEHU A

M.316

KpenjeHre «IIOOBMXHBIM MTYLIEP»

M.326

KpenjeHre «HENOOBWXHHIM WTYIIEP»

M.336

KpenjeHre «IOIOBMXHAaS Tanka»
KpenneHue «ramka C OPYXMHOM»

ImaMeTp MOHTaXHOVM 4YacCTU
D, MM

6; 8

IymHa MOHTAXHOM YacTu 35, 40, 50, 60, 80, 100, 120, 160, 200,

LM, MM 250, 320, 400, 500

IavHa HapyXHOM dYacTu L., 50, ©0; 120; 200

MM

TunopasMep kpenjeHusa M M8x1; M12x1,5; M14x1l,5; Mlexl,5;
M18x1,5; M20x1,5

4. KTC-B C KJIEeMMHOM T'OJIOBKOM MCHNOJHeHus E
(nnacTukoBast «6oJkllasi IT'OJIOBA>»)

M. 305 M. 315
66 66
o =
o
"
4 ]
L Lo
Bes xpensennd Kpernyienme <«IOOBMXHEI MTYIIEP»
M. 325 M. 335
66 Kpernyienmne «IONBMXHAS TalKa»
o = M. 355
= KperjieHme «umTylep C OPYXMUHOM
N — M. 365
KpenneHmne «rarka C OPYXWMHOM»
Lm
KpernjieHne «HEMNOIBVIXKHEI MTYLEep»




MoOVHT

www.point.ltd.by

8(0214) 43-06-32; 43-13-19

[IlpomoirxkeHre Tabnauuel 3.4

1
IramMeTp MOHTAXHOM UYacTu 6; 8; 10; 12
D, MM
IJIHa MOHTAaXHOM UYacTU 35, 40, 50, 60, 80, 100, 120, 160, 200,
LM, MM 250, 320, 400, 500
InvHa HapyxHOM uyacTtu L., |50; 60; 120, 200
MM
TunopasMep KperJjeHuda M M8x1,; M12x1,5; M14x1l,5; Mlexl,5;
M18x1,5; M20x1,5

4. KTC-BE Cc KJIeMMHOM TI'OJIOBKOM ucnonHeHuss I (MeTannmueckasi I'OJIOBA)

M. 304 M.314
BEes kpenjieHusa KpensieHre «HIOIBWXHHIM MTYLIEP»
M.324 M.334
KpensieHre «HIOIBMXHAsS Iavka»
M. 354
KpenjieHue «umTylLep C OPYXUHOM»
M. 364
KpenneHne «rarka C IPYXWMHOM»
KpenyeHre «HENOABMXHBIM WTYLEP»
IramMeTp MOHTAXHOM UYacTu 6; 8; 10; 12
D, MM
IJIHa MOHTAaXHOM UYacTU 35, 40, 50, 60, 80, 100, 120, 160, 200,
LM, MM 250, 320, 400, 500
InvHa HapyxHOM uyacTtu L., |50; 60; 120, 200
MM
TunopasMep kperJjieHusa M M8x1; M12x1,5; M14x1l,5; Mlexl,5;
M18x1,5; M20x1,5; M24x1,5; M27x2

10




MoOVHT

www.point.ltd.by

8(0214) 43-06-32; 43-13-19

4 CxeMsl BJIEKTPUYECKHUX Lenen

Tabmmmia 4.1 - CxeMbl BJIEKTPUUECKMX LENey BHYTPEHHUX IPOBOIHMKOB TC-B

BapmaHTH
OBboszHaueHMue P
HamMeHOBaHMUE oML SCKMU3B CXEMHBI VICIIOJIHEHU A
CXeMHbl TTPOBOIHUKOB MIPOBOIHUKOB KJIEMMHOM
BKJIIOUEHU I
TOJIOBKU
:t" A, B E
1 IryxnpoBOOHAaA X2 X, r s By
1 2
t° A, b E
2 TpexnpoBomHasd x3 >Kr s By
1 2 4
° A, b B
3 YeTHpexnpoBonHasa | x4 t X, r B By
31 2 4
4 v
Ba BJIeMeHTa C
. v A, b, I, E,
OIBYXIIPOBOIHOM 2X2 " -«
cxXeMom
o) o}
13 4 2
v
5 IIra »JeMeHTa C
. v ° A, b, I, E,
TPEeXNIPOBOIHOM 2x3 t %
cxeMom

o

11




MoOVHT

www.point.ltd.by

8(0214) 43-06-32; 43-13-19

5 CxeMma ycnoBHOro obosHaueHusi komMmaekTa KTC-B (cxema 3BakasBa)

KTC-b- Pt100 -A -x4 -[1 -2- 60 /8- HW. 50. M20S24 -E -1000
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
[lTapameTp SHaueHud
1. ObosHaueHue TUIla KTC-B
Pt 50, Pt ’50
> HCX Pt100, Pt 7100
) Pt 500, Pt 500
Pt 1000, Pt 71000
3. Kymacc pmomnycka II0 A B
I'OCT 6651 ’
4. Cxema ?FeKTqueCKMX %2, x3, x4, 2x2, 2%3
coenmHeHum (Tabia. 4.1)
5. JICrIOJIHEHME MOHTAXHOU
I, B, b
yacT (Tabsg. 3.1)
6. MuHMMasibHas Pa3HOCTHb
M3MEPSAEMBIX TeMIlepaTyp 2; 3
Atminl OC
7. InmMHa MOHTAaXHOM YacTwu, 35, 40, 50, 60, 80, 100, 120,
MM * 160, 200, 250, 320, 400, 500
SZPmaMeTp MOHTAXHOM YacTu, 4: 6: 8: 10
MM
9. Tun KpelJjieHUSd
(raba. 3.2) mm, 11, Hm, HIY, Ipll, IIpl
10. IrimMHa HaAPyXHOM dYacCTH, 50, 60, 120, 200
MM
Mox1l,; M8x1l; MI12x1,5; M14x1,5;
Mlox1l,5; M18x1,5; M20x1,5;
11. TwunopasMep KpenJieHud M24x1,5; M27x2; M33x2; M39x2;
G1l/8; G1/4; G3/8; G1/2; G3/4;
Gl
12. JVcrnoJsiHeHue KJIEeMMHOM
ToJsioBkM (Tabs. 3.3) By By I, E,X
13. Imna xabens, mu 500, 1000, 1500, 2000, 2500,
! 3000, 5000
[lpMeuaHMAa

1 Ilpy OTCYTCTBMM KPENEXHOM dYacCTM 3HAUeHMsd IapaMeTpoB 9,

10, 11 He ykasbBaKTCH.

2 Ilpu orcyTcTBUM kKabesysa napaMeTp 13 He yKa3HBaeTCsHd.

12




MOUHT _ www.pointidby — 8(0214) 43-06-32; 43-13-19

[ToumMmep 3aMnmcum YCJIOBHOT'O OOO3HaUEeHMA KOMILJIEKTAa KTC-B,
nonoOpaHHOTO M3 [JaTMHOBEIX TC-BE, C HOMMHAJIBHOM CTAaTUUYECKOM
XapPaKTEPUCTUKOM OpeobpasoraHMa (majiee HCX) mo T'OCT 6651  Pt100,
C KJIACCOM HOIyCcKa A, C UYeTHpPEeXIPOBOOHOM CXEeMOM BKJIOUeHus x4,
MOTPYXHBIX I, C MMHMMAJIbHOM Pa3HOCTLI M3MEepsaeMelx Temrneparyp 2 °C,
C IOJMHOM MOHTaxHOM YacTtu 50 MM, OMaMeTpOM MOHTAaXHOM dYacTu 8 MM,
C KpEeNnJieHMEeM HEeNOIBWXHEM mTylilepoM HI, #amHOM HapyXHOM dYacTtu 60
MM, THOopasMepoMm kpenjeHuda M20S24, C MCHOOJIHEHMEM  KJIEMMHOMU
TojioBku E wm  gmmHOM kabems 1000 MM, nOpm ero 3akaze U B
OOKYyMEeHTalUuuy OPpyI'oT'o M3OeJIUA:

«KommjiekT Tepmonpeobpa3oBaTesiel CONPOTUBJIIEHUS I1JIaTUMHOBEIX
KTC-B-Pt100-A-x4-11-2-50/8-HI.60. M20S24-E-1000
TY PB 390184271.003-2003»

13




